
 

Паметта за двама доблестни полицаи продължава да
спасява човешки живот в УМБАЛ Бургас
Сряда, 4 Юни 2025

"Паметта за Наско и Данчо продължава да спасява човешки живот". Тези думи произнесе старши
комисар Владимир Маринов, директор на ОДМВР Бургас, при връчване на дарение за двете детски
отделения на УМБАЛ Бургас. То е част от благотворителната инициатива "В памет на Йордан и Атанас".
Двамата доблестни полицаи - Атанас Градев и Йордан Илиев загинаха при изпълнение на служебния си
дълг преди три години, когато с цената на живота си спряха автобус с нелегално преминаващи през
България бежанци.

 

Инициативата е дело на бургазлията Николай Иванов, към когото се присъединяват и служители на
ОДМВР - Бургас. Дарението включва: 6 канален ЕКГ апарат, пациентски монитор и два едноканални
перфузора. По повод Деня на детето - 1 юни, то бе връчено на началниците на двете детски отделения
в УМБАЛ Бургас - д-р Хрипсиме Каспарян и д-р Борис Ангелов, в присъствието на зам.-директора на
болницата д-р Светослав Тодоров, Радостин Илиев - баща на загиналия Йордан Илиев, комисар Марин
Димитров - началник отдел "Охранителна полиция и КАТ" и дарителите Николай Иванов и Атанас
Христов. Апаратурата ще послужи за диагностика и интензивно лечение на деца, настанени в двете
детски отделения. Тук се лекуват най-тежките случаи от целия Бургаски регион, като годишно през
двете отделения преминават над 4000 малки пациенти. 

Тази благотворителна инициатива е продължение на Великденското издание на "В памет на Йордан и
Атанас”, част от дългогодишна кампания "БлагоДАРИМ на Бургас". В навечерието на Възкресение
Христово 2025 бяха дарени хранителни пакети на потребители от дневните центрове за непълнолетни
и пълнолетни деца и лица с интелектуални затруднения и увреждания, център за обществена подкрепа
(ЦОП) към Община Бургас, и  други хора, изпаднали в неравностойно положение.

 

По повод на 1 юни Първо детско отделение получи дарение и от Комитета по човешки права и мир
(SCORP) към Асоциацията на студентите-медици в България – Бургас (АСМБ – Бургас). Студентите
дариха едни от най-нужните консумативи - постелъчно бельо за детските кошари и термометри. Те се
нуждаят от честа подмяна, защото спалното бельо се амортизира изключително бързо заради прането
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на висока температура със специални дезинфектанти. Средствата за това дарение са събрани от
мартенския благотворителен базар, организиран от комитета.

 

На снимките - дарителите от двете инициативи
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